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Dames en heren, 

Et bien sûr, les clients francophones de REM-B sont aussi les bienvenues!
 

Votre présence confirme l’histoire à succès de cette entreprise et de la Campine
 

anversoise.
 

Wanneer ik als gouverneur gevraagd wordt om te spreken ter gelegenheid van een 

economisch succeverhaal is dat niet zelden in de Kempen. 

Beerse en bij uitbreiding de hele Kempen, is een bijzonder welvarende regio in onze 

provincie. De hoge levensstandaard is het resultaat van heel hard werken, een 

hoge productiviteit én veel ondernemingszin. Werk, welvaart en welzijn…de 

Kempen dankt ze vooral aan de vele privé-ondernemers. Samen met hardwerkende 

medewerkers zijn ze dé motor van de economie van gisteren, vandaag én in de 

toekomst. 

Geef toe: de ligging van de Kempen is uitgelezen. Ze ligt ten midden van één van 

de dichtst bevolkte en economisch meest actieve gebieden van Europa, in het 

hinterland van de zeehavens Rotterdam, Antwerpen, Gent en Zeebrugge. 

Belangrijke internationale luchthavens als Brussel, Amsterdam en Düsseldorf liggen 

op een symbolische steenworp… Bovendien wordt de Kempische regio doorkruist 

door belangrijke water-en autowegen als het Albertkanaal of de E313… 

Deze gunstige ligging is misschien voldoende om een welvarende regio te worden, 

maar niet om het te blijven. Om het met Charles Darwin te zeggen: “het zijn niet 

degene die het sterkst of het snelst zijn die uiteindelijk overleven, maar wel degene 

die zich het best aanpassen aan nieuwe omstandigheden”. Dat geldt nog steeds. Al 

zouden we het woord “aanpassen” vandaag vervangen door “innoveren”. 

En dat is wat Ivo Van Vaerenberh doet. 



Wat startte als zijn spin-off van de onderhoudsafdeling van Metallo Chimique 

groeide op 25 jaar uit tot het grootste merkonafhankelijk dienstenbedrijf in de 

Benelux op het vlak van hydrauliek. De kleine honderd medewerkers exporteren de 

eigen producten naar meer dan 65 landen. 

Maar een modern bedrijf als REM-B beseft dat excelleren op enkel economisch vlak 

niet voldoende is. Het is de juiste balans tussen het economische, ecologische, 

energetische en sociale die tot betere resultaten leidt voor het bedrijf én de hele 

samenleving. 

Naast het succesvolle REM-B dat vandaag zijn 25ste verjaardag viert, richtte Ivo Van 

Vaerenbergh begin dit jaar twee nieuwe ondernemingen op. Ditmaal in de sector 

van de hernieuwbare energie. Daarnaast lanceerde hij het fonds Renewable 

Ventures Fund. Dit fonds heeft als ambitie om, voornamelijk in onze provincie, 

projecten van hernieuwbare energie te financieren. 

Dames en heren, 

Geert Noels omschreef nog niet zo lang geleden de Vlaamse ondernemer als een 

bedreigde diersoort. Zonder blind te zijn voor de vaak bekritiseerde regeldrift van 

overheden en het complexe stelsel aan vergunningen, heeft deze bedreigde 

diersoort ‘ondernemer’ in de Kempen toch, en gelukkig maar, een uitstekende 

voedingsgrond heeft gevonden. 

En ik zie het aan de gezichten hier vandaag: men is trots. En terecht. 

Deze investering, dit nieuwe gebouw met zijn ambitieuze bewoners, toont aan dat 

stilstaan geen optie is. Dat enkel door hard te blijven werken en in te zetten op 

innovatie deze bedrijven en de ganse Kempen welvarend kunnen blijven. Daar 

wordt de hele provincie, heel Vlaanderen, het land en Europa beter van!! 

Mijn steun hebt u ! 

Cathy Berx 

Gouverneur 
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